## **Erratum**

In the April 2002 issue of the *Journal*, in the article "Ascertainment-Adjusted Parameter Estimates Revis-

ited," by Epstein et al. (70:886–895), equation (B2) is incorrect. The equation should read as follows:

$$p_{A} = \frac{\sum_{k=1}^{4} p_{k} N_{ASC}^{(k)}}{n_{ASC}} \rightarrow \frac{\sum_{k=1}^{4} \pi_{k} p_{k} [1 - (1 - p_{k})^{3}]}{\sum_{k=1}^{4} \pi_{k} [1 - (1 - p_{k})^{3}]} . \quad (B2)$$

The publisher regrets this error.